28岁小伙网上求富婆包养反被骗

网站注册者因涉嫌诈骗罪被批准逮捕

□法治报记者 胡蝶飞 法治报通讯员 陈岚

网上曾流传一张很火的表情 包:"不想努力了,求富婆包养",沪 上一名28岁小伙小戴却将之付诸行 上网搜索富婆网寻求包养, 却 落入别人陷阱,被骗 7000 多元。 近日, 网站注册者宁某因涉嫌诈骗 罪被虹口区人民检察院批准逮捕。

网上寻"富婆"、"求包养"

今年3月34日,小戴在网上

找到一家叫做"夜光富婆"的交友 网站。小戴联系该网站客服,客服 表示注册会员需要支付 1200 元人 民币,加入会员后,客服会帮忙联 系富婆,安排见面时间地点。

"客服说见面后需要和"富婆 发生性关系,事后"富婆"会支付给 "小戴十分心动,当天就 向客服转账了1200元会员费。

要见"富婆"得先交诚意金?

转账后,小戴寻找了一位在上 海的"富婆",联系客服安排见面。

1小时后,客服反馈"富婆" 同意见面,并约定第二天在某酒店 见面。接着,客服又煞有介事地提 "富婆"满意 出"富婆"的要求。 后再向他支付8000元酬劳,小戴 同意了

随后,客服提出了新的要求 为防止虐待"富婆"、泄露隐私或 服务不周等情况发生, 在见面之前 需要向客服支付 3000 元诚意金和 3000 元保密金, 诚意金会在和女子 会面后3天退还,保密金会在见面后七八天退还。"事后,我只需要 向客服支付800元中介费就可以

了。" 当晚, 小戴向客服转账 3000 元,第二天上午又转账了3000元。 客服收到钱款后表示,会在见面时间前1小时将"富婆"的电话号码 告诉小戴。

第二天, 小戴按照要求去了某 酒店,却一直没能等到"富婆"。他马 上联系客服,发现自己已经被拉黑, 这才知道自己被骗了。

原是骗局,注册人被批捕

7月26日, "夜光富婆" 网的 域名注册者宁某在海南省的家中被

宁某交代,他已经30岁了, 迫切需要赚钱结婚, 但他既没有工 作, 也没有钱, 想要找一个来钱快 的办法。大约在五六年前,他曾因 想与"富婆"交友而被人骗了300 元保证金,于是萌生出了自己也搞 一个包养网站骗钱的想法。

2018年7月份的时候,宁某的 "夜光富婆"网上线,没想到小戴 轻易上钩,除了会员费还一下子交 了诚意金和保密金。目前, 网站注 册者宁某因涉嫌诈骗罪被虹口检察 院批准逮捕。

人工智能打造"奇幻上海"新视角

腾讯华东总部2021年将落户徐汇滨江西岸

□记者 季张颖

本报讯 作为 2019 世界人工 智能大会的徐汇西岸会场项目,近 日,腾讯 T-DAY 科技互动体验大 展首次走进上海。AI导游、防疲 劳驾驶系统……现场,以"人工智 能科技 + 上海文化元素"为主的 沉浸式体验,为参展观众打造了-个"奇幻上海"新视角。来自徐汇 区相关部门的消息,到 2021 年上 半年, 腾讯华东总部届时将在徐汇 滨江西岸正式落成。

为了贴近上海特色,该主题展 为参观者带来了 18 个融合了上海 历史文化和城市景观的互动展项。 比如在"豫园绮梦"展区,来自微信 AI 的语音助手"小微"化身导 游,带参展者畅游老上海。

走进富有上海历史街区特色的 "衡复照相馆",石库门建筑和复古 招牌构成了一条古色古香的弄堂。 在弄堂里, 只要把老照片交给腾讯 云 AI 的人脸融合技术,就能瞬间 把自己变成老上海海报中的人物。

现场最夺人眼球的是腾讯自动 驾驶实验室带来的 1:1 实验车。工



头超时,就会立即示警,提醒司机安全驾驶 记者 王湧 摄

作人员告诉记者, 现场演示的自动 驾驶仿真系统里,自动驾驶车辆每 天能进行70万公里的模拟测试, 这可以极大地提升自动驾驶的开发 和安全验证效率

当前,上海正在积极构建具有 全球影响力的人工智能创新发展高 地和卓越的全球城市。去年8月, 腾讯与上海市政府签订了《深化合 作框架协议》,决定以腾讯科技 (上海) 有限公司为基础, 升级成 立华东总部,覆盖华东一市六省相 关产业和业务。目前, 腾讯人工智 能技术在上海已有诸多落地应用。

崇明一渔民违法捕捞中华鲟被刑拘

1 起非法猎捕濒危野生动物案。 渔民因违法捕捞国家一级保护动物 中华鲟被警方刑事拘留。 8月7日, 陈家镇派出所接到

本报讯 近日、崇明警方破获

崇明区渔政管理检查站移交称,渔 政执法人员在陈家镇奚家港西岸巡 逻时,从一艘拖网船上查获1条疑 似国家一级保护动物中华鲟。

经讯问, 犯罪嫌疑人邢某称其

于8月7日凌晨在佘山岛北侧海域 将捕到的鱼获放进船上的冰箱里。 渔政管理人员查获时,中华鲟已经 死亡。经上海市长江口中华鲟自然 保护区管理处工作人员认定,该鲟 鱼确为国家一级保护动物中华鲟, 测得体长55厘米,约1岁多。

目前,上海市设定的长江口中 华鲟自然保护区地处长江入海口, 位于崇明浅滩以东, 南临长江南支 北港主槽,北接长江北支水道,东 临东海, 最东点为余山岛。

上海八旬老太受伤后收获"爱的服务"

本报讯 近日, 本报收到上海 八旬老人李阿姨反馈, 她在外地摔 伤腿骨后,需要紧急返回上海接受 治疗,结果恰逢台风天,航空、铁 路通行受阻。最终在南京机场工作 人员和高铁乘务人员的帮助下,李 阿姨顺利返沪,并已于8月20日 接受手术,目前正在康复期。

李阿姨告诉记者,她在山东旅 游时不慎摔伤右腿, 于8月9日乘 坐山东航空 4849 航班飞往上海, 赶上台风"利奇马"来袭, 降南京机场。由于事发突然, 山东

航空该航班与南京机场联系不畅, 李阿姨在摆渡车上等了90分钟。

在这90分钟里,南京机场贵 宾室B区的尹惠娟、王俊杰、任 兵等工作人员纷纷伸出援助之手。 王俊杰为李阿姨的后续行程打了多 个电话联系有关部门: 摆渡车驾驶 员任兵与王俊杰一起商量如何帮助 李阿姨; 尹惠娟在没有担架情况 下, 组织人员用毯子把李阿姨抬离 摆渡车, 其间还想办法解决了受伤 老人的如厕问题。

在高铁上,列车长帮忙安顿,在 列车到达后即联系120接车,在狂风 暴雨中把伤者安全送到病房。

阿婆骑车中暑倒地 热心群众报警求助

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 日前高温天气下,金山 区一老阿婆在骑电瓶车回家的路上中 暑晕倒,幸亏被热心群众及时发现并 报警,民警立即赶到并予以救助。昨 天,记者从金山区公安分局获悉,目 前老人已无大碍。

8月23日7时20分许,金山公 安分局金山卫派出所接群众报警, 称 在华创路上某企业门口的非机动车道 上有人骑电瓶车摔倒。接警后, 民警 迅速赶赴现场进行处置。到现场后, 民警发现一阿婆摔倒在路边, 疑似中 暑。考虑到天气炎热,民警向周边群 众借了伞替其遮阳, 并拿来矿泉水替 老人降温,同时通知 120 到场。待老 人稍微有所好转后, 民警将老人扶到 阴凉处休息,老人告诉民警,她早上 骑电瓶车去自家的田里摘玉米, 在回 家的路上因为天气太过炎热,一路上 都感觉很不舒服,到事发地附近时就 连人带车摔倒在地。

几分钟后,120 赶到,民警会同 医护人员一起将老人送到了医院,并 通知老人家属。经医生诊断,老人系 由于天气过热导致中暑。目前,老人

利用父亲的专业背景实施诈骗

虚构投资项目 30余人被坑

□记者 季张颖

本报讯 3年内,利用自己 父亲的专业背景为幌子虚构投资 项目,诱使30余名中老年被害 人投资数百万元,而其本人根本 就没有偿还能力。近日,徐汇公 安抓获一名涉嫌巨额诈骗的犯罪 嫌疑人陈某,目前陈某已被采取 刑事强制措施,案件仍在进一步

今年7月22日,徐先生向 分局斜土路派出所报案称: 2016 年 3 月, 他得知陈某与其父亲合

开的一家船舶设计公司需要资 金,并可提供每月3-5%的利率 收益。由于听说陈父有相关专业 背景,且陈某出示了正规公司营 业执照,徐先生就先后投资了 26万元。但在拿到前2个月的 利息收益后,对方却开始拖延起 来,直至今年7月失联。

民警核实发现, 陈某所说投 资事项根本不存在, 遂将其抓获 归案接受调查。至案发时, 陈某 已先后向30多人寻求借款投资, 被害人少则"被坑"10余万元, 多则投入100余万元。

路口冲卡致民警受伤被刑拘

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 近日,在浦东港城 路上发生令人揪心的一墓.1辆逆 向行驶的电动自行车恶意冲卡, 多次撞倒执勤民警致民警受伤。

8月8日,浦东公安分局凌 桥派出所组织警力在辖区港城路 上设卡对违法行为进行整治。15 时,许某驾驶1辆无牌电动三轮

车逆向驶来,民警挥手示意靠边 停车接受检查。许某无视民警指 示,试图强行冲卡,民警阻止时 被其带倒。随后, 许某无视民警 生命安全再次将民警拖行约 20 米,致民警双下肢多处皮肤挫 伤。卡点其他民警迅速增援, 众 人合力将许某制服后带回调查。

犯罪嫌疑人许某因涉嫌妨害 公务罪,被浦东警方刑事拘留。

松江举办反电信网络诈骗宣传活动

□记者 陈颖婷

本报讯 松江警方以"问安全 需求,增防范意识"为主题,通过 多方联动于 8 月 23 日在方松街道 活动中心举办了一场防范电信诈骗 集中宣传活动,揭开了面向松江区 '走千家、入万户、进心门"治安 防范宣传活动的帷幕。

松江警方针对发生在辖区内的 电信网络诈骗案件、企事业单位财

务人员被骗的典型案例,结合视频 资料向在场的财会人员讲述了不法 分子惯用的诈骗手法。并着重围绕 冒充企事业管理人员, 瞄准财会人 员进行诈骗的骗局进行分析, 告知 防骗识骗的要点、措施和技巧。

现场, 松江警方还根据真实案 例,用情景剧的方式展现了多种不 同的电信诈骗手法。警官现身说 法, 让在场群众对诈骗手法以及如 何应对有了全新认识。

留下"装修"钥匙

一男子三顾"雇主"家行窃

□记者 王川

本报讯 利用替他人设计装修 新房时留下的"装修"钥匙,一男 子刘某在雇主出国旅游期间 3 次出 人雇主家中实施盗窃。经过 48 小 时侦查, 民警将犯罪嫌疑人抓获。

8月8日,市民邴先生来到普 陀公安分局真如派出所报案称,他 出国旅游后回到家中发现被盗。民 警调查发现一名男子在邴先生离沪 期间,曾3次用钥匙打开邴先生家 大门,有重大作案嫌疑。

当民警请邴先生辨认时,他一 眼就认出这名男子正是不久前刚帮 他设计装修房子的刘某。

8月12日,民警在嘉定区南翔镇 德华路某居民小区内将刘某抓获, 并在其住处查获盗窃所得赃物。

到案后,犯罪嫌疑人刘某对自 己的作案事实供认不讳。目前, 刘 某因涉嫌盗窃罪已被普陀警方依法 刑事拘留,案件还在进一步审理